

В День знаний двери школ вновь открыты!

Гостей поздравил Глава города Андрей Владимирович Баженов: «В этот солнечный, теплый первый осенний день от всего сердца поздравляю вас с хорошим, добрым праздником. Сколько родителей сегодня, сколько детей... С каждым годом школы встречают все больше новых учеников. И это очень важно. Поздравляю вас и по поручению Губернатора Московской области Бориса Всеволодовича Громова с этим замечательным праздником. Хочу пожелать вам, ребята, чтобы жизнь в вашем втором доме – Гимназии – была радостной и счастливой, чтобы вы выросли достойными гражданами. Старшеклассникам – любите школу, наслаждайтесь последним годом!»



В первый раз первоклашки вошли в школу вместе со старшеклассниками.

Во всех школах 1-го сентября звенит традиционный первый звонок. Ребята снова, после летнего отдыха, садятся за парты. Для кого-то из них начался очередной учебный год, для взрослых выпускников – последний, а для маленьких первоклашек школьный звонок прозвенел впервые.

В нашей городской Гимназии в этом году открыты четыре первых класса. Поздравить школьников, их родителей и, конечно, учителей прибыли на торжество Глава города Андрей Владимирович Баженов и его заместитель Юрий Александрович Романенко. Со сцены в этот день звучали добрые напутствия, теплые поздравления и сердечные пожелания.

«Сегодня особенный день, - взяла торжественное слово директор Гимназии Альбина Александровна Сисякина. – Мы очень рады вам, ребята! Пусть уроки будут не скучными, пусть книги будут интересными, пусть каждый день будет для вас маленьким праздником. Уважаемые родители, бабушки, дедушки, терпения вам, здоровья! Особенно слова мне хочется сказать моим коллегам - учителям. Ведь именно вы помогаете детям получать знания, объясняете непонятное. С праздником вас всех!»



Торжественное слово взяли и первоклашки, прочитав стихотворения о школе.



В День знаний Гимназия открыла двери для многочисленных гостей – родители сопровождали учеников.



От Детско-юношеской спортивной школы в подарок детям – футбольные мячи!



Скоро декабрь – выборы в Госдуму. Чем они ближе, тем активнее политики разных мастей играют на чувствах людей.

С одной стороны, щедро раздают обещания, с другой – пичкают «страшилками».

Трудно остаться равнодушным, когда из номера в номер в разных, по большей части районных, газетах натыкаешься на такие громкие и смелые заявления, как «Россия стремительно движется к краху», «Подмосковье охвачено коррупционной лихорадкой», «У «Единой России серьезные проблемы». Прочтешь, и сразу перед глазами встает образ бескомпромиссного борца за справедливость, человека честного и неподкупного, радеющего за благо народа и страны.

Все эти громкие заявления принадлежат заместителю руководителя фракции «Справедливой России» депутату от нашего округа Геннадию Гудкову. «Я бы с ним в разведку пошел» – сказал мне как-то в июле пожилой сосед по подъезду Олег Иванович, прочитав в районной газете текст политика. Чисто теоретически, возможность сходить в разведку у Олега Ивановича и Геннадия Владимировича, конечно, была – оба в свое время служили в КГБ, да и экзальтированность моего соседа известна всей округе. Но эта фраза почему-то задела меня за живое, все таки в устах Олега Ивановича – это лучшая характеристика человека, и, насколько я знаю, достаивались ее немногие.

Заинтригованный, я попросил газету «Региональные вести», которая заставила так разоткровенничаться старого чекиста. Внимательно прочитал, но ничего, кроме громких слов и обвинений, в ней не увидел. Фактура в тексте присутствовала – в нем были перечислены районы Подмосковья, в которых возбуждены антикоррупционные дела. Имелась и набившая оскомину старая, трехлетней давности история про бегло министра финансов Алексея Кузнецова, замешанного в мошенничестве. Из всего этого следовал вывод: высшие должностные чиновники области бездействуют! Громко, но... как-то не складно. Бросилось в глаза противоречие: ведь если бы руководство бездействовало, то, скорее всего, стремилось бы не выносить сор из избы, скрывало бы

факты, делало бы все для того, чтобы уголовные дела не были возбуждены. Где-то, наверное, дела так и обстоят, но это же не повод говорить, что там нет проблемы коррупции... Да и можно ли вообще бороться с ней, не возбуждая уголовные дела? Или Геннадий Владимирович знает свой рецепт? И настолько ли он соответствует образу, нарисованному моим соседом – политика с холодной головой, горячим сердцем и чистыми руками?

До начала политической карьеры Геннадий Гудков активно развивал свой бизнес. Вскоре после ухода из органов госбезопасности, он основал охранное объединение «Оскордь». На сегодняшний день – это крупнейшее в России частное охранное предприятие. Так как Геннадий Владимирович с 2002 года занялся политической деятельностью, став самым богатым депутатом Госдумы (его годовой доход на тот момент составил 587,5 миллионов рублей), официальным владельцем бизнеса числится его супруга.

Формально оставив бизнес, он, став депутатом, интерес к привычной сфере деятельности не потерял. Например, депутат активно выступал против законопроекта, усиливающего контроль государства за деятельностью ЧОПов, введения жесткого лицензионного контроля над их деятельностью. Помнится, в одном из интервью он аргументировал свою позицию тем, что вооруженные ЧОПы не представляют угрозы ни для простых граждан, ни для представителей бизнеса, опасаящихся рейдерских захватов, так как «это было характерно для 90-х годов, когда под личиной ЧОПов действовали бандитские группировки или же криминальные элементы использовали ЧОПы в качестве личной охраны».

А когда, например, в 2007 году появилась инициатива внести поправки в законы «О поставках продукции для федеральных государственных нужд» и «Об оружии», Геннадий Гудков встал против этих поправок стеной. Дело в том, что из-

менения напрямую затронули бы интересы частного охранного бизнеса. Предполагалось, что для того, чтобы повысить эффективность служб безопасности госкомпаний «Газпром» и «Транснефть», им давались дополнительные полномочия по защите своей инфраструктуры.

Геннадий Гудков неоднократно выступал против защиты имущества государственных компаний силами самих компаний, страшая депутатов и общественность тем, что в результате появятся корпоративные армии, которые теоретически могут стать угрозой национальной безопасности. А на самом деле – отнимут кусок «пирога» у ЧОПов. Ведь согласно поправкам в закон, корпорации получили бы право приобретать гражданское и служебное оружие только после получения соответствующей лицензии в органах внутренних дел, а перечни объектов, охраняемых вооруженными сотрудниками компаний, утверждались бы по согласованию с МВД и ФСБ. По сути, ни о каком появлении армейских подразделений, угрожающих национальной безопасности, речь не шла. Но, когда бизнесу угрожают конкуренты, в борьбе с ними хороши любые средства, вплоть до сочинения апокалиптических страшилок.

Одна из них была посвящена будущему средств массовой информации. Когда грянул кризис, и СМИ (как и большинство предприятий страны) ощутило его на собственной деятельности, Геннадий Гудков выступил с инициативой разрешить рекламу пива на экранах в любое время суток. По его мнению, так можно было спасти российское телевидение от экономических потрясений. Лоббирование интересов пивных компаний не увенчалось успехом, а телевидение, как мы знаем, преодолело кризис и без поправок в закон «О рекламе». Выходит, депутат, который призван защищать интересы общественности, думая о ком-то, забыл о всех остальных?

Не хотелось бы так думать, но дея-

тельность депутата Гудкова порой заставляет усомниться в его безграничной заботе о людях. Например, его участие в нашумевшей истории с Химкинским лесом, на первый взгляд, выглядит исключительно благородной миссией. Лесоохранительница Евгения Чирикова не раз говорила о поддержке ее движения «Справедливой Россией». А сама она стала одной из главных фигур в созданном Геннадием Гудковым движении «Россия, вперед!». Активистка возглавила координационный совет «Всероссийского совещания капитана гражданского общества».

Однако в этой бочке меда есть своя ложка дегтя. Точнее – мусора. Дело в том, что на пути будущей трассы Москва-Петербург, строительство которой движение Чириковой затормозило на несколько месяцев, находится принадлежащая НПО «Космос» свалка. Годовой доход, который она приносит своему владельцу в лице Андрея Чернякова, по приблизительным подсчетам составляет 1,5 миллиарда рублей. И у этого бизнесмена в Госдуме есть поддержка в лице... да, депутата Геннадия Гудкова. Выходит, что вся борьба за «экологию» сводилась к главному – во что бы то ни стало сохранить мусорный бизнес. Потому и стал депутат «другом и соратником» Чириковой, заодно заработав на этом себе политические очки.

Вице-спикер Госдумы Александр Бабаков, покидая ряды «Справедливой России», отметил, что сожалеет о расставании с партией, но считает, что тем не менее, поступил правильно. Потому что «СР» образца 2006 и 2011 годов – это две разные партии: «В той, в прошлой, созданной на базе «Родины» при участии Партии пенсионеров, было много ресурсов и ярких личностей, много энергии. В нынешней же уже давно душно тем, кто желает работать, а не заниматься пустым критиканством».

Алексей ВОРОНИН

По материалам сайта Livejournal

Дела партийные

В Протвино отметили День знаний

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

1 сентября — праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учителей, студентов и преподавателей. Члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городского округа Протвино в этот праздничный день посетили торжественные линейки во всех учебных заведениях города.

Секретарь политсовета Валерий Борисов поздравил школьников и весь коллектив МОУ «СОШ» №3 не только с началом учебного года, но и со знаменатель-

ной датой – 35-летием школы. От партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Валерий Борисов вручил набор спортивных мячей, пожелав «всем, кто продолжает или только начинает учебу, неиссякаемой жажды знаний и упорства».

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в воспитание подрастающего поколения почетными грамотами партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в этот день были награждены педагоги протвинских школ.

Протвинские Единороссы отдали свои голоса

этот день, чтобы отдать свои голоса за самых достойных, по их мнению, кандидатов.

Двадцать пять членов местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городского округа Протвино во главе с **Секретарем политсовета Валерием Борисовым** также приняли участие во внутрипартийном голосовании.

В торжественной обстановке перед собравшимися выступили кандидаты и их доверенные лица, присутствующие на праймериз. Также велись диалоги между кандидатами и уполномоченными представителями. По утверждённому регламенту для каждого присутствующего кандидата было выделено время для представления своей программы, после которой все присутствующие могли задать интересующие их вопросы и получить на них ответы.

После завершения процедуры голосования, когда все бюллетени были опущены в урны, **Руководитель Исполкома местного отделения партии городского округа Протвино Марина Самохина** отметила: «Мне очень понравилось выступление Сергея Фатеева. Он действительно человек с огромным опытом, профессионал, который знает и умеет решать проблемы сегодняшних дней».



6 сентября в Городском театре города Серпухова состоялся народный праймериз по определению кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами в депутаты Московской областной Думы.

Более 300 уполномоченных от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и общественных организаций Серпуховского округа собрались в

Пресс-служба местного отделения партии «Единая Россия»

Со 2-го по 4-е сентября в д. Колонтаево проходил заключительный этап Фестиваля спорта инвалидов Московской области 2011 года.

По итогам соревнований Юго-западной зоны Подмосковья на Фестиваль попали лучшие спортсмены Протвинской городской организации «Всероссийского общества инвалидов» Славян Боронихин и Григорий Костылев. Все участники соревновались между собой во многих видах спорта в личном зачете



Фестиваль спорта инвалидов Московской области

и в двух командных составах: тут и дартс, и пауэрлифтинг, и поднятие гири, и троеборье по легкой атлетике, и двоеборье, и турнир по шашкам и шахматам, и командные соревнования по волейболу сидя. Славян Боронихин показал блестящие результаты во всех партиях по шашкам, что принесло абсолютную победу команде ВОИ Юго-западной зоны Подмосковья. Соревнования по шашкам совсем не помешали Славяну занять первое призовое место и в гиревом спорте с весом 16 кг. Григорий Костылев в этом виде спорта занял второе призовое место в своей весовой категории. Нет ему равных и в легкой атлетике с результатом 2,48 м по прыжкам в длину с места.

В Протвино состоялся традиционный праздник

1 сентября в кафе «Престиж» ДК «ПРОТОН» состоялось ежегодное чествование школьников из многодетных и малообеспеченных семей города Протвино.

Традиционно в этот день для ребят и их семей была организована концертная программа, где в первую очередь принимали поздравления, конечно же, первоклассники, для которых начинается долгий путь

Участники Протвинской городской организации «Всероссийского общества инвалидов» во главе с председателем Ольгой Чепурной при поддержке местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» также принесли второе призовое место команде Юго-западной зоны Подмосковья по волейболу сидя, заслугой того являются систематические тренировки в спортзале школы №3 г. Протвино.

По итогам заключительных соревнований Фестиваля спорта - 2011 Протвинская городская организация ВОИ привезла семь медалей, призы и грамоты и оказалась одной из самых результативных команд участников Фестиваля.

к знаниям. В программе дня прозвучали песни в исполнении творческих коллективов. После нее всех присутствующих ждал праздничный стол.

В честь этого дня от имени всех членов партии местного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» многодетной семье Суховых **Заместитель Секретаря политсовета Сергей Бессонов** вручил сертификат на приобретение письменного стола.

Нашим детям - безопасная дорога

2 сентября в ДЮЦ «Горизонт» совместно с сотрудниками ГИБДД в рамках акции по безопасности дорожного движения был проведён традиционный городской конкурс «Добрая дорога детства».

В конкурсе участвовали учащиеся 5-6 классов всех школ города.

Каждую школу представляла команда из десяти учеников, которая боролась за звание победителя конкурса. Школьники отвечали на теоретические вопросы и были активно задействованы в практике. Остальные ребята были болельщиками.

На теории детям предстояло отвечать на вопросы, касающиеся правил безопасности дорожного движения, по истории ЮИД, ГИБДД. На практике команды проходили эстафету на велосипедах.

По общему количеству очков, набранных командами в двух испытаниях, судьи подвели итоги. В целом дети успешно проявили себя.

Победителем конкурса стала команда МОУ «Гимназия».

Руководитель команды из Гимназии Л.И.Хайдакина отметила, что дети относятся к изучению правил дорожного движения с большой ответственностью, и результат был бы ещё выше, если по примеру других городов у нас открылся «мини-городок дорожного движения». Одновременно в игре и на практике ребятам было бы легче усваивать материал.



Протвинские школьники периодически участвуют в мероприятиях по пропаганде безопасности дорожного движения, физической культуры и здорового образа жизни, по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, а также правонарушений среди подростков. Одной из главных задач конкурса является воспитание законопослушных участников дорожного движения, а также патриотическое воспитание подрастающего поколения.

По словам подполковника милиции В.Ф.Нагорного педагога школ совместно с полицией проводят целенаправленную профилактическую работу с подростками:

- Как водителям, так и пешеходам очень важно проявлять бдительность на дорогах. На дворовых территориях во-

дителям нужно двигаться с наименьшей скоростью и быть предельно внимательными. В Протвино недавно произошёл печальный случай. Вечером 23 августа во дворе дома по улице Гагарина, 1 девятилетний мальчик неожиданно выбежал на дорогу из-за стоящего транспортного средства и попал под машину. Водитель автомобиля не смог мгновенно остановиться и наехал на неосторожного пешехода. Мальчик получил перелом лодыжки.

Учителя и сотрудники ГИБДД во всех школах на кружках «Юный инспектор дорожного движения», классных часах, собраниях проводят беседы с ребятами и их родителями. Всё это помогает уменьшить количество дорожно-транспортных происшествий, связанных с детьми.

Алла Воронина

Информационное сообщение

Конкурсный управляющий ООО «Протонподземстрой» Ничков Алексей Викторович (почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Пушкинская, 42, оф. 26; электронная почта: a_nichkov@mail.ru; номер контактного телефона: 8 (473) 259-70-85) объявляет о продаже имущества должника - ООО «Протонподземстрой». Сведения о составе имущества должника, его характеристики, начальная цена:

ЛОТ № п/п	Наименование	Марка, модель	Год ввода в эксплуатацию / год выпуска	Начальная (рыночная) стоимость с НДС, руб.
1	Автомашина ГАЗ-31105 X 9631105071359814	ГАЗ-31105	2006	83 768
2	Бетоносмеситель СБР-170 (380 В)	СБР-170 (380 В)	2007	2 220
3	Блок-контейнер (бытовка)		2007	22 500
4	Бытовка общей площадью 12 кв. м.		2007	15 750
5	Компрессорная станция	ПКС-5,25	2005	74 680
6	Компрессорная станция	ПКС-5,25	2005	18 670
7	Штроборез бензорез Makita DPC7311	Makita DPC7311	2007	11 720
8	Молоток отбойный Makita HM1202C SDSmax	Makita HM1202C SDSmax	2007	5 600
9	Молоток отбойный Makita HM1202C SDSmax	Makita HM1202C SDSmax	2007	2 100
10	Насос водоотлива V 1300DF	V 1300DF	2007	1 500
11	Насос дренажный V 1300DF	V 1300DF	2002	1 500
12	Телефон сотовый	Nokia 8800	2006	5 600
13	Перфоратор Bosch GBH 7-46 DE	Bosch GBH 7-46 DE	2005	3 300
14	Пневмобетонагнетатель ПБН-1	ПБН-1	2005	22 640
15	Пневмомотор П12*12	П 12-12	2005	9 069
16	Погрузчик "Балканкар"		2007	152 000
17	Подстанция шахтная КТПВ-250	КТПВ-250	2004	270 000
18	Породопогрузочная машина ППН-1С	ППН-1С	2005	297 500
19	Растворонагнетатель СО-148	СО-148	2005	2 520
20	Реле утечки АЗУР-380	АЗУР-380	2005	4 080
21	Рессивер Р-5	Р-5	2005	34 000
22	Системный блок AMD Sempron 3000+512DDR	AMD Sempron 3000+512DDR	2006	2 380
23	Станок обдирочный СОЗ-5,2	СОЗ-5,2	2004	18 000
24	Теодолит ТГ-30-95	ТГ-30-95	2005	13 308
25	Трансформатор ТС-100-04/04	ТС-100-04/04	2005	14 925

Ознакомление с имуществом должника обеспечивает Организатор (доверенное лицо) в рабочие дни с 14.00ч. до 16.00ч. по предварительной записи в течение срока приема заявок по месту нахождения имущества должника.

Требования к участнику реализации имущества:
Допускаются все дееспособные физические и юридические лица, иные субъекты правоотношений, круг участников не ограничен.

Перечень представляемых документов для заключения договора купли-продажи:
Выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица).

Документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.
Порядок заключения договора купли-продажи имущества должника:
Договор купли-продажи имущества должника заключается Организатором с первым обратившимся с предложением о заключении договора лицом. Предложение о заключении договора может быть выражено как в письменной так и в устной форме.

Сроки платежей:
Оплата в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания договора.
Имущество передается покупателю по акту приема передачи в течение пяти дней со дня полного расчета по договору купли-продажи.

Реквизиты счетов, на которые вносятся платежи:
ООО «Протонподземстрой», ИНН 5037000020 КПП 503701001, ОГРН 1045008755560, р/с 407028929000007559 в ООО КБ «ОПМ-БАНК», к/с 30101810800000000378, БИК 044579378.

Конкурсный управляющий А.В. Ничков

К вашему сведению

Дежурные службы города

ОВД: 02, (4967) 74-25-02;

ФСБ: (4967) 75-38-79;

МЧС: 01, (4967) 71-33-11, (4967) 71-33-21;

Прокуратура: (4967) 74-95-44;

Администрация города (инспектор ЕДДС): (4967) 74-74-70; 112;

Скорая помощь: 03, (4967) 74-25-03;

Аварийная диспетчерская служба ЖКХ: (4967) 31-12-55, (4967) 31-12-49;

Горгаз: 04, (4967) 72-08-30;

Лифтерная служба: (4967) 74-36-90;

Телефоны доверия:

ОВД - (4967) 74-67-44;

ОУР ОВД - (4967) 74-58-08;

МУ «Центр молодежных инициатив» - (4967) 74-36-95.

Главное управление внутренних дел Московской области:
(495)292-70-66, (495)317-24-66.

Наши праздники

Первый раз в первый класс

Праздник для первоклассников нашего города, организованный ДЮЦ «Горизонт», прошёл 1 сентября на большой сцене ДК «Протон».

Внимание юных гостей было предложено небольшое театрализованное представление, а также вместе с ведущими праздника они играли в игры и разгадывали загадки. В ходе игр ребята вспоминали и правили этикетки, и музыкальные инструменты, и то, зачем нужны разные школьные принадлежности. Напомнили и о том, что в школе им предстоит не только получать знания, но и обрести новых друзей, а «с друзьями всегда весело и радостно».

С танцевальными номерами выступили воспитанники кружка художественной гимнастики. Катя Макарова и Настя Харченко, лауреат конкурса «Протвинская капель», порадовали

талантливым исполнением песен.

Завершая торжественную часть праздника, директор ДЮЦ Татьяна Сергеевна Корабельникова также пожелала первоклассникам успехов и отличной учёбы.

На улице же виновников торжества ждал мастер-класс. Под руководством опытных педагогов ДЮЦ «Горизонт» ребята могли смастерить своими руками подарки для мам, бабушек, или может, первой учительницы. Тут и роспись по дереву, и изготовление подушечек для иголок, и бисероплетение, и плетение из лозы и разные другие виды творчества.

Светлана Ионова.



ДИКОР ЖАЛЮЗИ

Горизонтальные
Вертикальные
Романские
Рольшторы

Более 500 видов ткани!
Окна ПВХ, остекление лоджий

тел: 34-03-24
г. Протвино СК «Старт»
Лесной бульвар 1Б
8(909)163-83-33

Требуются КУРЬЕРЫ для работы в г. Протвино.
Возраст: от 17 до 35 лет.
График работы: свободный.
Зарплата сдельная, от 1000 руб./день.
Телефон и проезд оплачиваются.
Тел.: 8 915 250 90 00

Продается содово-дачный участок, 11 соток, с домом. СНТ «Протва-1» в районе д.Юрятино, Тарусского района, Калужской области.
5 км от г.Протвино.
Т.: 8-916-61-197-55.
Александр Юрьевич.

Изготовление визиток, бланки в ОВИР и налоговую, ксерокопия, ламинирование, канцтовары, а также декоративная косметика РUPA, краски для волос. У нас можно заказать косметику «МИРРА-Люкс», «Орифлэйм». Все это есть у нас в магазине в Администрации у входа налево.

**МУК «Музейно – выставочный центр»
Выставки в СЕНТЯБРЕ**

Телефон для справок: 39-69-85, ул. Горького, 5-б

Праздничные программы:

- «День рождение Вашего ребенка» - интерактивная программа.
- «Всех пленяет оперением, Птица просто взглядеенье» - интерактивная музейная программа, где Вас ожидает познавательный рассказ, мастер-класс, конкурсы и удивительное путешествие в театр теней.

Постоянные экспозиции:

- «Мир русской деревни» - этнографическая экспозиция.
- «Музей Павлина» - история герба Серпухова.
- Выставки:
- «Осенний вернисаж» живопись, графика, скульптура г.Серпухов
- «Зайцев Владимир Федорович» (1941-2006) живопись. К 70-летию со дня рождения г.Серпухов
- «Федоскино. К юбилею промысла» (лаковая миниатюра).
- Мастер – класс:**
- «Лошадка на ножках» - (Мезенская роспись), «Розы и барыньки» (Городецкая роспись), «Птица – Сирич» (Пермогорская роспись) - изготовление сувенира на деревянных дощечках.
- «Обрядовые и игровые куклы России» - изготовление тряпичных кукол.
- «Плетеный пояс» - изготовление поясов из разноцветных шерстяных ниток.
- «Павлин» - изготовление павлина из проволоки или ткани.
- «Древнерусская школа» - научитесь писать писалом, гусиным пером, освоите цифирь, изготовите рукопись своими руками.
- Экскурсии обзорные и тематические по городу и району на транспорте заказчика.

Продам гараж ГСК «Автомобилист»
8-916-872-18-67

Требуется Фельдшер в воинскую часть г.Оболensk.
Тел.:8-905-532-22-86

Сдам гараж (высокие ворота) в ГСК «Олимпиец».
Тел.:74-14-20, 8-962-918-25-81.

Продам или сдам гараж (высокие ворота). Тел.: 74-14-20; 8-962-918-25-81

Продается земельный участок, 11 соток. ПМЖ. 2 км от Протвино, дер. Ивановко. Тел.: 8-910-409-19-68.

Продам блок на Лесном б-ре, 5 эт., общая площадь 34 кв.м. Тел.: 8-916703-73-13

Наш провайдер – ООО «Росинтех», ул. Московская, д. 4, тел.:34-30-30

Отдам в добрые руки очень красивых котят. К лотку приучены. 74-51-37 звонить с 8.00 – 17.00

Подростки щенки и собаки из Протвинского приюта ждут добрых хозяев. Тел.: 74-51-68, 8-915-362-46-83

Отдам котят в добрые руки. Тел.: 8-963-775-46-41.

Продается земельный участок, 6 соток с ПМЖ. 10 км от Серпухова, дер. Шатово. Недорого. Тел.: 8-910-409-19-68.

«Крепость»

УСТАНОВКА ЗАБОРОВ

**ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

**ТЕЛ.: 8 929 623 87 56;
8 926 702 27 52**

Уважаемые земляки!

Приглашаем вас стать участниками и зрителями **II ФЕСТИВАЛЯ КУКОЛЬНЫХ ДОМАШНИХ ТЕАТРОВ в Музейно-выставочном центре** (г. Серпухов, ул. Горького 5-б) в декабре 2011 – январе 2012 гг. **Организатор фестиваля** – Музейно-выставочный центр при содействии Управления по культуре, спорту и работе с молодежью администрации г. Серпухова.

Для участия в фестивале необходимо до 1 ноября текущего года заполнить и отправить заявку по электронной почте:

mvc-mvc@mail.ru; либо по факсу: 8-4967-75-48-09.

На фестивале могут быть представлены разные виды кукол (перчаточная, тростевая, марионетка, планшетная и другие) и формы кукольного театра (теневой театр, театр маски, театр предмета и т. д.).

В преддверии II фестиваля кукольных домашних театров **Музейно-выставочный центр** на ул. Горького 5-б приглашает на **ПЯТНИЧНЫЙ ВЕЧЕР** с интерактивной программой **«Кукла рядом с нами»**

16 сентября 2011 г. в 19.00.

Входной билет – 70 руб. по предварительной записи

Телефон для справок: 39-69-85

Сотрудник Музейно-выставочного центра

Федорова Татьяна Александровна 8-967-092-71-76

ООО «ПКФ Янтарь-Мебель» на постоянную работу требуются:

- грузчики;
- рабочие (мужчины) в цех по производству корпусной мебели.

Зарботная плата по результатам собеседования.

Справки по телефонам: 31-07-34, 31-07-35.

Р.М.ТЕЛЕКОМ
Интернет провайдер
приглашает на работу

- ➔ помощника менеджера,
- ➔ рекламного агента,
- ➔ специалиста тех.поддержки,
- ➔ монтажника оборудования связи.

Работа в Р.М.ТЕЛЕКОМ - это:

- высокая зарплата
- профессиональное обучение
- возможность карьерного роста
- работа в творческом коллективе
- график 5/2

www.rmt.ru
тел.: (495) 988-8212

ООО КБ «ОПМ-Банк»
операционный офис «Протвино» предлагает:

Автокредитование

- ☐ автомобили, мотоциклы
- ☐ мотороллеры, мопеды
- ☐ скутеры, снегоходы
- ☐ квадроциклы, гидроциклы
- ☐ лодки, яхты

Рем Вас по адресу: г. Протвино, ул. Ленина, д. 20.
Тел.: +7 (4967) 31-17-26

Подробности на сайте www.opmbank.ru и в отделениях Банка

Центральная служба ТАКСИ 310-310, Моб. 8-916-335-77-13, 8-903-262-42-10. Предлагает услуги: Эвакуатор – 1200 руб., Газель -300 руб.

<p>ПРОТВИНО СЕГОДНЯ</p> <p>Учредитель: ООО «ГЕРА» Главный редактор Алла Владимировна Бондарева Выпускающий редактор Татьяна Анатольевна Черникова</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.</p>	<p>Набрана и сверстана по компьютерной технологии в редакции, отпечатана на Чеховском полиграфическом комбинате. Адрес: г.Чехов, Московская обл., ул. Полиграфистов, д. 1</p>	<p>Адрес редакции и издателя: 142281, Московская область, г.Протвино, ул. Ленина, 33. Тел./факс: 31-08-10, e-mail: PS310810@mail.ru www.ps-protvino.okis.ru</p>	<p>При перепечатке материалов ссылка на «Протвино сегодня» - обязательна. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>® – материалы публикуются на правах рекламы. Газета выходит по четвергам. Подписано в печать 29.06.2011г. по графику в 17.00 фактически в 17.00 Цена свободная.</p>
	<p>Свидетельство о регистрации: ПИ № ФС1 - 51157 от 12 октября 2006 года.</p>	<p>Заказ № 2509</p>	<p>Тираж 2000 экз.</p>		